

Politika kolačića

Web stranice WONDERINTEREST TRADING LTD ("Investicijska tvrtka") koriste kolačiće za pravilan rad kao i za najbolje iskustvo posjetitelja. Naša web stranica koristi kolačiće, u kombinaciji s pikselima, objektima lokalne pohrane i sličnim uređajima (zajedničkim nazivom "kolačići", osim ako nije drugačije navedeno) kako bi vas razlikovali od ostalih korisnika web stranice. To nam pomaže da vam pružimo dobro iskustvo, poboljšamo našu uslugu i da vam prilagodimo oglase i sadržaj dok koristite web stranicu.

Ova Pravila o kolačićima („Politika kolačića“) opisuju vrste kolačića koje koristimo na web stranici i naše svrhe njihove upotrebe.

Kolačići mogu prikupljati informacije koje se smatraju osobnim podacima. Osobni podaci su podaci koji se mogu koristiti za identifikaciju ili komunikaciju s pojedincem, ili se na drugi način mogu povezati s pojedincem. Vrsta prikupljenih podataka ovisi o svrsi obrade.

Pažljivo pročitajte ovu obavijest o kolačićima za pojedinosti o tome zašto koristimo kolačiće i informacije koje prikupljaju od Vas i o Vama.

Definicija kolačića

Kolačić je mala datoteka koja sadrži niz znakova koju pohranjujemo u vaš preglednik ili tvrdi disk vašeg uređaja, koji je poput memorije računala. Kolačić pruža jedinstvenu identifikaciju vašeg preglednika/uređaja nakon postavljanja na vaše računalo. Svrha kolačića je poboljšati funkcioniranje web stranice te omogućiti prepoznavanje korisničkih preferencija pri svakom posjetu.

Kolačići prve i treće strane: je li kolačić 'prve' ili 'treće' strane odnosi se na domenu koja postavlja kolačić.

Kolačići prve strane su oni koje postavlja web stranica koju korisnik u tom trenutku posjećuje (npr. kolačići koje postavlja domena naše web stranice).

Kolačići treće strane su kolačići koje postavlja domena koja nije domena web stranice koju posjećuje korisnik. Ako korisnik posjeti web stranicu, a drugi entitet postavi kolačić putem te web stranice, to bi bio kolačić treće strane.

Trajni kolačići: ovi kolačići ostaju na uređaju korisnika tijekom vremenskog razdoblja navedenog u kolačiću. Oni se aktiviraju svaki put kada korisnik posjeti web stranicu koja je kreirala taj određeni kolačić.

Kolačići sesije: ovi kolačići omogućuju operaterima web stranica da povežu radnje korisnika tijekom sesije preglednika. Sesija preglednika počinje kada korisnik otvori prozor preglednika i završava kada zatvori prozor preglednika. Kolačići sesije stvaraju se privremeno. Nakon što zatvorite preglednik, brišu se svi kolačići sesije.

Vrste i namjene kolačića

Općenito, web stranica koristi kolačiće kako bi Vas razlikovala od ostalih korisnika web stranice. To nam pomaže da Vam pružimo dobro iskustvo dok pregledavate web stranicu i omogućuje nam da ga poboljšamo. Kolačići koje možemo koristiti na web stranici mogu se kategorizirati na sljedeći način:

Neki kolačići mogu ispuniti više od jedne od ovih svrha.

'Strogo neophodni' kolačići omogućuju Vam kretanje po web stranici i korištenje bitnih značajki poput sigurnih područja. Bez ovih kolačića ne možemo pružiti tražene usluge.



Svrhe korištenja strogo neophodnih kolačića:

- Identificirati Vas kao prijavljenog na web-mjesto i potvrditi Vašu autentičnost
- Pobriniti se da se povežete s pravom uslugom na web-mjestu kada napravimo bilo kakve promjene u načinu na koji funkcionira
- Iz sigurnosnih razloga

Ako spriječite ove kolačiće, ne možemo jamčiti kako će web stranica ili sigurnost na web stranici funkcionirati tijekom Vašeg posjeta.

Kolačići "izvedbe" prikupljaju informacije o tome kako koristite web stranicu, kao što su stranice koje posjećujete i nailazite li na pogreške. Ovi kolačići ne prikupljaju nikakve podatke koji bi vas mogli identificirati i koriste se samo kako bi nam pomogli poboljšati funkcioniranje web stranice, razumjeti interese naših korisnika i mjeriti učinkovitost našeg oglašavanja.

Svrhe korištenja kolačića izvedbe:

- Provođenje web analitike: Osigurati statistiku o tome kako se web stranica koristi
- Obavljanje praćenja podružnica: Pružiti povratne informacije povezanim subjektima da je jedan od naših posjetitelja također posjetio njihovu stranicu
- Dobiti podatke o broju korisnika web stranice koji su pogledali proizvod ili uslugu
- Pomoći nam poboljšati web stranicu mjerenjem svih pogrešaka koje se pojave
- Testirati različite dizajne za web stranicu

Nekim kolačićima izvedbe za nas upravljaju treće strane.

Kolačići 'funkcionalnosti' koriste se za pružanje usluga ili za pamćenje postavki radi poboljšanja vašeg posjeta.

Svrhe korištenja funkcionalnih kolačića:

- Zapamtiti postavke koje ste primijenili kao što su izgled, veličina teksta, postavke i boje
- Zapamtiti jesmo li Vas već pitali želite li ispuniti anketu
- Upamtiti jeste li se bavili određenom komponentom ili popisom na web-mjestu kako se to ne bi ponovilo
- Prikazuje Vam kada ste prijavljeni na web stranicu
- Za pružanje i prikazivanje ugrađenog video sadržaja

Nekim funkcionalnim kolačićima umjesto nas upravljaju treće strane

'Kolačići za oglašavanje i marketing' koriste se za praćenje vašeg posjeta web stranici, kao i drugim web stranicama, aplikacijama i internetskim uslugama, uključujući stranice koje ste posjetili i poveznice koje ste slijedili, što nam omogućuje da vam prikazujemo ciljane oglase na web stranici.

Svrhe korištenja kolačića za oglašavanje i marketing:

- Prikazati ciljane oglase unutar web stranice.
- Za poboljšanje načina na koji isporučujemo prilagođene oglase i sadržaj te za mjerenje uspjeha oglasnih kampanja na web stranici.

Vrijeme zadržavanja kolačića

Koliko će dugo kolačić ostati na Vašem računalu ili mobilnom uređaju ovisi o tome radi li se o trajnom kolačiću ili kolačiću sesije. Kolačići sesije ostat će na Vašem uređaju samo dok ne prestanete



pregledavati. Trajni kolačići ostaju na Vašem računalu ili mobilnom uređaju dok ne isteknu ili se ne izbrišu.

Usluge i alati trećih strana

Davatelji usluga mogu koristiti kolačiće i ti kolačići mogu biti pohranjeni na Vašem računalu kada posjetite našu stranicu.

Technologies at Koristimo Facebook Business za analizu korištenja naše stranice i pružanje boljeg korisničkog iskustva. Ova usluga koristi kolačiće kako bi nam omogućili bolje oglašavanje naših proizvoda i analizu prometa na web stranici. Kolačiće i druge tehnologije pohranjivanja davatelja usluga možete pogledati na <https://www.facebook.com/policies/cookies/>.

Naše investicijsko društvo također koristi Google Analytics za analizu korištenja naše stranice. Google Analytics prikuplja podatke o korištenju stranice putem kolačića. Podaci prikupljeni o našoj stranici koriste se za generiranje izvješća o korištenju naše stranice. Googleova pravila o privatnosti dostupna su na <https://www.google.com/policies/privacy/>.

Kako izbrisati i blokirati naše kolačiće

Većina web preglednika dopušta određenu kontrolu nad većinom kolačića putem postavki preglednika. Međutim, ako koristite postavke svog preglednika za blokiranje svih kolačića (uključujući strogo neophodne kolačiće), možda nećete moći pristupiti cijeloj web stranici ili njezinim dijelovima. Osim ako niste podesili postavke svog preglednika tako da odbija kolačiće, naš sustav će izdati kolačiće čim posjetite web stranicu.

Promjena postavki kolačića Postavke preglednika za promjenu postavki kolačića obično se nalaze u izborniku 'opcije' ili 'preference' Vašeg internetskog preglednika. Za razumijevanje ovih postavki, sljedeće veze mogu biti od pomoći. U suprotnom, trebali biste koristiti opciju 'Pomoć' u vašem internet pregledniku za više detalja.

[Cookie settings in Internet Edge](#)

[Cookie settings in Firefox](#)

[Cookie settings in Chrome](#)

[Cookie settings in Safari](#)

Više informacija. Da biste saznali više o kolačićima, uključujući kako vidjeti koji su kolačići postavljeni te kako njima upravljati i brisati ih, posjetite www.aboutcookies.org.

Popis kolačića

Tehnički naziv		Svrha	Sesija/Trjanje	Tip
_ga	Google Analytics - Kolačić treće strane	Koristi ga Google Analytics za razlikovanje korisnika i sesija. Više informacija ovdje https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage	Postojano - 2 godine	Izvedba
_gid	Google Analytics - Kolačić	Statistika web stranice – brojanje i praćenje pregleda stranica, razlikovanje korisnika.	Postojano – 1 dan	Izvedba



	treće strane			
XSRF-TOKEN		Krivotvorenje zahtjeva između web-mjesta (XSRF ili CSRF) napad je na aplikacije smještene na webu pri čemu zlonamjerna web-aplikacija može utjecati na interakciju između preglednika klijenta i web-aplikacije koja vjeruje tom pregledniku.	Sesija	Neophodno
myzoneLanguage		Postavlja odgovarajući jezik MyZone za korisnika.	Postojano – 7 dana	Funkcionalnost
access_expires		Omogućiti kontinuitet sesije prijave.	Postojano – 7 dana	Neophodno
access_token		Procijeniti autorizaciju pristupa klijenta.	Postojano – 7 dana	Neophodno
refreshToken		Neophodno za dobivanje novog pristupnog tokena, npr. za pristup određenom resursu ili istekle pristupne tokene treba zamijeniti.	Postojano – 7 dana	Neophodno

Datum posljednjeg ažuriranja: kolovoz 2022